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（２）アンケート調査 [社会福祉法人] 

 

① 子どもや家庭を支援する事業の実施状況 

（１）貴法人では、現在「地域における公益的な取組」として、子どもや家庭を支援する事業を実施し
ていますか。（○は１つ） 

 

回答のあった社会福祉法人のうち、子どもや家庭を支援する事業を実施している法人は約４割

（37.8％）であった。一方、現在子どもや家庭を支援する事業は行っていないが、今後実施を予定し

ているまたは実施を検討している法人は３割（31.4％）であり、今後の活動の拡大が期待される。 

 

＜図表 ５.５.５ 子どもや家庭を支援する事業の有無と今後の方向性＞ 

 

 

 

  

今後実施を予定または検討している割合 

（計 31.4％） 

現在実施している割合 

（計 37.8％） 
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② 子どもや家庭を支援する事業の内容 

（２）「現在、実施している」と回答した法人にお伺いします。実施している事業は次のうちどれです
か。（○はあてはまるものすべて） 

現在子どもや家庭を支援する事業を実施している法人に具体的活動を伺ったところ、「保護者等の

相談事業」が 67.7％と最も多かった。 

 

＜図表 ５.５.６ 現在実施している活動＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
③ 今後の事業実施予定、検討状況 

（３）「実施を予定・実施を検討している（したい）」と回答した法人にお伺いします。実施を予定・検
討している（したい）事業は次のうちどれですか。（○はあてはまるものすべて） 

今後「実施を予定・実施を検討している（したい）」事業としては、「保護者等の相談事業」が 45.8％

で最も多かった。次いで「学習支援（無料学習塾など）」が 27.1％、「食事支援（子ども食堂など）」

が 23.7％となっている。 

 

＜図表 ５.５.７ 今後実施を予定・検討している（したい）活動＞ 
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 上段：％ 100.0 45.8 27.1 23.7 23.7 20.3 11.9 1.7 0.0
下段：箇所 59 27 16 14 14 12 7 1 0
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